
Regent Pfl ugkörper SK4
Verschleißteile im Nachbau

97



Regent Pflugkörper SK4 Streifen N.1 re. Artikel-Nr.: NB575.40.111

Streifen N.1 li. Artikel-Nr.: NB575.40.112

Streifen N. 2  re. Artikel-Nr.: NB575.40.121

Streifen N.2 li.  Artikel-Nr.: NB575.40.122

Streifen N.3 re.  Artikel-Nr: NB575.40.301

Streifen N. 3 li. Artikel-Nr.: NB575.40.302

Streifen N. 4 re. Artikel-Nr.: NB575.40.311

Streifen N. 4 li. Artikel-Nr.: NB575.40.312

Scharblatt re. Artikel-Nr.: NB33.18.404

Scharblatt li. Artikel-Nr.: NB33.18.420

Anlage Artikel-Nr.: NB495.42.11

Anlageschoner Artikel-Nr.: NB495.42.12

Schraube M 10x30  Artikel-Nr.: NB2654747.1

Schraube M 12x40 Artikel-Nr.: NB2654796.1

Schraube M 12x35 Artikel-Nr.: NB2654861.1

Sechskantmutter M12 Artikel-Nr.: NB2667286

Mutter M10   Artikel-Nr: NB2667253

St.   27,85 €

St.   27,85 €

St.   31,00 €

St.   31,00 €

St.   39,60 €

St.   39,60 €

St.   44,30 €

St.   44,30 €

St.   20,93 €

St.   20,93 €

St.   46,75 €

St.   29,98 €

St.      0,23 €

St.      0,33 €

St.      0,30 €

St.      0,13 €

St.      0,08 €

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

7

8

9

10

11

12

98


